



Haninge Brukshundklubb Styrelsemötesprotokoll 2/2023
Mötet hölls måndagen den 6 mars 2023 i klubbstugan, Riddartorp.

Närvarolista:

Ordförande	Carin Tilliander	Ord. ledamot	Marie-Louise Winroth
Vice ordförande	Heléne Norling Lundén	Ord. ledamot	Yvonne Nordén
Kassör	Peggy Wandery	Ord. ledamot	Fia Gille
Sekreterare	Eva Segelöv	Suppleant	Caroline Mathiasen – ej närvarande
		Suppleant	Mia Lindblom

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Carin hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

§ 3 Val av justeringsman

Mia Lindblom valdes att justera protokollet.

§ 4 Föregående protokoll.

Eva läste upp styrelsemötesprotokoll 1/2023 som godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Kommittéer/Sektorer:

Lydnad/Brukssektorn:

Har haft en inomhustävling i februari, fick problem med programmet SBK tävling under tävlingsdagen (drabbade flera klubbar), kunde inte få ut resultatet. De tävlande har fått skicka sitt resultat till Carin för att läggas in i efterhand.

Har anmält 2 medlemmar till tävlingssekreterarutbildning som startar under våren.

Det blir totalt 4 tränings tävlingar på kvällstid under våren, datum kommer på hemsidan/FB.

HUS – hundägarutbildningssektorn

Helen Norling Lundén har en valpkurs i Lärahund-hallen i mars.

Det kommer ytterligare en valpkurs och en valpintroduktion under våren.

Helen Norling Lundén ska gå på instruktörsdag genom studieförbundet.

Specialsöksektorn:

Haft en tävling inomhus där Mikael Hedman var domare. Planerar att ha fler tävlingar.

Har haft ett sektormöte

Börjat att projektera för en sök-vägg

Mia Lindblom ska gå en instruktörsutbildning med start i april.

Sektorn har en öppen träningsgrupp på Facebook

Rallysektorn:

Har haft regelgenomgång

Har en skrivarutbildning på gång under våren.

Noseworksektorn:

Inget att rapportera

Agilitysektorn:

Caroline Mathiasen från styrelsen kommer att vara kontaktperson och rapportera från Agilityn.

Har haft en tävling i helgen på Stockholms hundsportcenter med många deltagare.

Stugfogde

Städdag är inplanerad till lördag den 15 april, då ska vi göra ved av nedfallna grenar. Peggy ska beställa en ny glassfrys från GB.

Freestyle/TtM

Har öppen träning 1 gång/månad i Lärahund-hallen.

Utställning

Inget att rapportera

Köket

Yvonne Nordén från styrelsen kommer att ansvara för inköp till köket. Sektorerna ansvarar för att köket är bemannat under tävlingar.

§ 6 Kassör

Vi har idag totalt 381 000 kr på banken.
Totalt 436 medlemmar i klubben.

§ 7 Ingående skrivelser:

- Disciplinärenden från SKK 230422 – gäller 6 personer
- Inbjudan utbildning Rally-domare, skrivare, sekreterare
- Inbjudan Föreningsteknik – 18 mars (Helen Norling Lundén kommer att delta)
- Inbjudan TS utbildning - kurs att bli tävlingssekreterare i bruks och lydnad
- Informationsblad online-kurs "Rädsla hos hund" kursgivare SKK
- Kallelse årsmöte Studieförbundet
- Sörmlandsdistriktets informationsblad nr 2
- Motioner till kongressen

§ 8 Utgående skrivelser

Svar på utvecklingen av Memembersite

§ 9 Övriga frågor

Att-göra listan:

- Gräsklippning – kör på samma schema som förra sommaren.
- Sektormöte – Datum för sektormöte: 27 mars klockan 19.00.
- Medlemsmöten: 25 maj 19.00, 2 november kl 19.00.
- Sommarfest - 10 juni
- Öppethus – 16 september
- Städdagar - 15 april
- Reduca – Carin och Peggy testar programmet och utvärderar om styrelsen ska använda programmet i stället för google-drive.
- Agrias utbildningsfond – ansöka om ersättning för specialsök-utbildningen.
- Ungdomsläger, vi får 30 000 kr från tjänstehundssektorn, Sörmlandsdistriktet för att anordna ett läger för ungdomar med olika aktiviteter i höst.
- Styrelsen beslutar att Lotta Ringius ska få gå en kurs för att administrera hundutställningar.

§ 10 Nästa möte:

Styrelsemöte 27 mars. Tid: 17.30. Plats: klubbstugan. Efterföljande sektormöte klockan: 19.00

Datum för kommande styrelsemöten under 2023:

8 maj
5 juni
21 augusti
11 september
9 oktober
6 november
11 december

Datum för medlemsmöten under 2023:

25 maj klockan 19.00
2 november klockan 19.00.

§ 11 Mötets avslutande

Carin tackade alla för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Eva Segelöv

Mia Lindblom